



重庆晨报
民生在线
扫码关注

难事、烦事、委屈事、不平事、新鲜事告诉我们，记者帮你办

轨道交通4、7、15、17、18号线刷新建设进度 重庆市民的上班路更快捷啦

66 轨道穿楼越江，编织山城便捷生活网。今年以来，我市大力实施提升轨道交通客运分担率攻坚行动，持续推进轨道交通建设，提升城市宜居功能品质，让城市更宜居。市住建委昨日发布消息，最近轨道交通4号线西延伸段、轨道交通7号线、15号线、17号线、18号线北延伸段等项目，刷新了建设进度，一起来看看有没有经过你家的新建项目。

轨道交通4号线西延伸段

近日，轨道交通4号线西延伸段顺利完成热滑试验，为后续联调联试奠定了坚实基础。

轨道交通4号线西延伸段西起盘桂路站，东至4号线民安大道站，途经渝北区、江北区，线路全长11公里，设地下车站9座。该线路建成通车后，将提高观音桥片区的轨道交通覆盖率，便捷市民出行。

轨道交通7号线一期

日前，轨道交通7号线一期童善桥站正式开启2号风亭组竖井施工，为暗挖车施工提供通风保障。

轨道交通7号线一期起于科学城站，止于金凤站，线路全长约28公里，共设站18座，主要沿纵五线、飞雪路、永泰路、科学大道、高新大道、樱桃路敷设。该线路全线通车后，对提升西部槽谷轨道交通线网覆盖率、支撑片区高质量发展具有重要意义。

轨道交通15号线

近日，轨道交通15号线一期地下30



轨道交通4号线西延伸段顺利完成热滑试验



轨道交通18号线北延伸段终点区间明挖段小里程结构施工顺利完成

往两江影视城，时间控制将在一小时内。

轨道交通17号线一期

日前，轨道交通17号线一期工程高龙大道站至斑竹林站区间左线TBM掘进顺利突破100环，标志着左线TBM施工取得阶段性成果，为左线顺利贯通打下了坚实基础，同时也为区间右线TBM如期始发提供了先决条件。

轨道交通15号线是重庆中心城区首条城轨快线，最高运行速度140公里/小时。一期工程起于九曲河东站，止于两江影视城站，长约39公里，设站14座，均为地下站，其中换乘站8座；二期工程西起曾家站，东至九曲河东站（不含），长约33公里，设站11座。

该线路全线通车后，将串联起大学城、井口工业园、礼嘉智慧城、欢乐谷等重要功能区以及科学城高铁站、江北机场、复盛高铁站等主要枢纽。市民从曾家去

轨道交通18号线北延伸段

近日，轨道交通18号线北延伸段终点区间明挖段小里程结构施工顺利完成。轨道交通18号线北延伸段东起于

小什字站，西至轨道交通18号线一期工程富华路站，线路全长约11公里，共设8座地下车站。该线路建成后，将填补渝中半岛下半城轨道交通空白，串联化龙桥、大坪、菜园坝、七星岗、十八梯、凯旋路和小什字，成为打通大渡口组团、李家沱组团及大杨石组团到解放碑片区的第二通道。

市住建委相关负责人表示，轨道交通是城市的动脉，不仅关乎城市形象，更直接影响着万千市民的出行体验。到2027年，重庆实现轨道运营里程达到750公里，轨道交通占公共交通出行比例提升至70%。同时，实施轨道站场品质提升行动，完善“轨道+公交+步行”便捷通勤换乘系统，让群众“上班路”更快捷、“回家路”更舒心。

上游财经-重庆晨报记者 杨新宇 摄影报道



体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划

奥运争光计划

补充社会保障基金

教育助学

法律援助

城乡医疗救助

乡村振兴

残疾人救助

红十字事业

赈灾救灾

农村养老服务

新疆西藏等地社会公益事业

文化事业

快乐购彩 理性投注

不向未成年人销售彩票及兑奖

更多详情请登录：重庆体彩网 www.cqtcw.net

为保护您的权益，不要通过任何手机APP或网站购买体育彩票，请到体育彩票实体店购买。

重庆市体育彩票管理中心



重庆体彩微信公众号



重庆体彩官方抖音号